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آزمون هدیه  29 ديماه – جمعبندي پایه
آزمون هدیهي بعدي در تاریخ 29 ديماه براي دانشآموزان کانونی و غیرکانونی برگزار میشود.

 هدف این آزمون جمعبندي درسهاي پایه است.
 این آزمون را به دوستان و همکلاسیهاي خود اطلاع بدهید تا آنها هم با ثبت نام رایگان بتوانند در این آزمون شرکت کنند.

دانش اموزان غیرکانونی با شماره گیري کد دستوري #13*8451*6655 *در آزمون هاي هدیه ثبت نام می کنند.
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زيستشناسي
1-  كدام گزينه در ارتباط با دانشمندان و آزمايشهاي آنها صحيح نميباشد؟

مـوشهـا 1) در آزمايشي از گريفيت كه نتيجه برخلاف انتظار وي بود، تعدادي باكتري زنده بدون كپسول با ساخت كپسول از دستگاه ايمنـي
در امان ماندند.

2) چارگاف با بررسي دناي جانداران مختلف مشخص كرد كه چهار نوع دئوكسي ريبونوكلئوتيد موجود در دنـا بـه نسـبت مسـاوي در سراسـر
مولكول توزيع شدهاند.

آنزيمهاي تجزيهكننده اسـتفاده نكردنـد عصـاره بـاكتري كپسـولدار را بـه صـورت 3) ايوري و همكارانش در يكي از آزمايشهاي خود  كه از
لايهلايه جدا كردند.

ميتواند جايگاه هر اتم را در پروتئين مشخص كند. 4) روشي مشابه با روش ويلكينز و فرانكلين براي تشخيص ابعاد مولكول دنا،
2-  كدام مورد براي تكميل عبارت زير مناسب است؟

پيوندهاي اشتراكي وجود دارد ميتوان گفت آخرين سطحي كه در آن امكان تشكيل «در ارتباط با ساختار پروتئين ميوگلوبين
............ اولين سطحي كه در آن پيوندهاي هيدروژني برقرار ميشود ............ »

1) برخلاف – به دنبال دور شدن گروههاي R آبگريز آمينواسيدها از يكديگر ايجاد شده است.
زيرواحدهاي پليپپتيدي در كنار هم نقش دارد. 2) همانند – در تعيين نحوة آرايش

3) برخلاف – به كمك تشكيل انواع پيوندهاي مختلف به ثبات نسبي ميرسد.
پليپپتيدي منجر به تشكيل ساختار مارپيچ يا صفحهاي ميشود. بخشهايي از زنجيره 4) همانند – ايجاد پيوند بين

رديفهاي اين جدول، 3-  در ستون سمت راست جدول زير، تعدادي از اتفاقات رونويسي يا ترجمه آورده شده است. در چه تعداد از
نميتوان اتفاقات بيان شده را به مرحله يا مرحلههاي نوشته شده در مقابل آن نسبت داد؟

فسفودياستر مرحلة آغاز رونويسيتشكيل دومين پيوند
مرحلة آغاز ترجمهتشكيل اولين پيوند پپتيدي

مرحلة طويل شدن رونويسي نوكلئوتيدهاي با قند يكسان هيدروژني بين تشكيل اولين پيوند
مرحلة طويل شدن ترجمهوارد شدن توالي UAA به جايگاه A رناتن

مرحلة آغاز و پايان رونويسي قرار داشتن نوعي تركيب داراي پيوند هيدروژني در جايگاه A رناتن  
مرحلة آغاز و پايان رونويسيشناسايي نوعي توالي خاص در دنا توسط رنابسپاراز
پليپپتيدي مرحلة طويل شدن و پايان ترجمهشكستن پيوند بين رناي ناقل و توالي

 

2 (2 مورد 1 (1 مورد  
4 (4 مورد 3 (3 مورد  

4-  كداميك از موارد قطعا اثر مخرب بيشتري دارد؟
زيرً 

1) جهش در تواليهاي راهانداز ژنهاي يوكاريوتي در سلول زامهزا
E.coliآنزيم تجزيهكننده لاكتوز در سلول باكتري 2 جهش در كدون آغاز مربوط به ژن شمارة (2  

ميوگلوبين سلولهاي پادتنساز 3) جهش جانشيني خاموش در ژن
4) جهش حذف در ژن هموگلوبين سلول مونوسيت  β پليپپتيد

5-  همة تواليهاي تنظيمي ............
ميباشند كه بدون كمك هليكاز نوعي نوكلئيكاسيد را ميسازد. 1) حاصل عملكرد آنزيمي

2) محل اتصال مولكولهايي هستند كه ريبوزوم آنها را در هسته توليد كرده است.
3) قرار گرفته پيش از ژنها ميتوانند طي فرآيند پيرايش حذف شوند.

4) غيرممكن است رونوشت آنها در RNA توليد شده ديده شود.

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in
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6-  در ارتباط با هر جانداري كه بيش از يك جايگاه آغاز فعاليت آنزيم هليكاز در دناي اصلي خود دارد، كدام عبارت صحيح است؟
)tRNA( آن وجود دارد. بخشهاي رناهاي ناقل  1) انواع تواليهاي مشابهي در همة

ميگيرند. 2) حداكثر 64 نوع توالي آنتيكدوني مختلف در فرايند توليد پليپپتيدها مورد استفاده قرار
آمينواسيد مناسب به نوعي نوكلئيكاسيد در حد فاصل غشاي ياخته تا هستة آن انجام ميشود. 3) اتصال

آمينواسيد خاصي در هر پليپپتيد، آن پروتئين به محل فعاليت خود هدايت ميشود. 4) بهوسيلة تواليهاي
7-  دربارة آزمايش مزلسون  و استال و همانندسازي دناي اصلي باكتري استفاده شده در اين آزمايش، كدام موارد زير، صحيح است؟
نوكلئوتيد مكمل در دوراهي همانند الف) در حين همانندسازي دنا (DNA)ي باكتريها، همة نوكلئوتيدهايي كه براي اتصال به

سازي وجود دارند، داراي قند دئوكسي ريبوزند.
ميشوند. همانندسازي دنا (DNA)ي باكتريها، رشتههايي پلينوكلئوتيدي با دو انتهاي متفاوت ديده ب) در حين

ج) پس از سانتريفيوژ باكتريهاي حاصل از اولين دور همانندسازي، فقط يك نوار در ميانه لوله تشكيل ميشود.
رشتههاي اوليه دارند. همانندسازي، چگالي كمتري نسبت به د) نيمي از رشتههاي پلينوكلئوتيدي تشكيل شده در دومين دور

1) فقط «ب»  2) «الف» و «ب»  3) «الف»، «ب» و «ج»  4) «الف»، «ج» و «د»
ميتوانند بر فرايندهاي سلول مؤثر باشد. در 8-  در سلولهاي بافت پوششي مخاط مري، مولكولهايي مرتبط با ژن وجود دارند كه
رابطه با نوعي از اين مولكول كه براي فعاليت خود نياز به تشكيل بخشهاي تاخورده و بههم پيچيده دارند و با پيوند هايگوناگون

ساختار آن تثبيت ميشود، كدام عبارت به درستي بيان شده است؟
1) تركيباتي كه در سطح خارجي اولين تاخوردگي اين مولكول قرار ميگيرند، همانند ستونهـاي مولكـول مـورد مطالعـه واتسـون و كريـك،

بهصورت يكسان تكرار ميشوند.
2) در صورتيكه بتواند ميزان انرژي مصرفي براي راه افتادن يك واكنش را كاهش دهد، فعاليت آن ميتواند با اتصال به نوعي تركيب مرگآور

براي انسان همراه باشد.
نمـيتوانـد در مـيشـود، 3) در دومين مرحلة اينترفاز در محلي كه اطراف آنزيم شكنندة پيوند هيدروژني اجتماع نوكلئوتيد هاي آزاد مشاهده

تماس با مولكول وراثتي سلول باشد.
مـيتوانـد 4) اولين پيوند كه واحدهاي سازندة آن را بههم متصل ميكند، توسط آنزيمي ايجاد ميشود كه در بخش مركـز فرمانـدهي سـلول

فعاليت كند.
9-  در ارتباط با يك جمعيت از ذرتهاي مطرح شده در فصل سوم كتاب دوازدهم كدام گزينه به درستي بيان شده است؟

ذرتهاي داراي حداقل 2 الل نهفته نسبت به تعداد حالات ذرتهاي با حداقل 1 الل بارز بيشتر است. 1) تعداد حالات
ذرتهاي داراي حداقل 2 الل نهفته برابر نيست. 2) تعداد حالات ذرتهاي داراي دست كم 2 الل بارز، با تعداد حالات

3) تعداد حالات ذرتهاي داراي حداقل 5 الل بارز، با تعداد حالات ذرتهاي داراي حداكثر 3 الل نهفته برابر است.
ًا 3 ذرتهاي داراي حداقل 3 الل نهفته، برابر با تعداد حـالات ذرتهـاي داراي دقيقـ 4) اختلاف تعداد حالات ذرتهاي داراي حداكثر 2 الل بارز با

الل بارز است.
ميباشد؟ 10 - چند مورد صحيح

نمييابند. الف) جهشهاي كوچك برخلاف جهشهاي بزرگ در فرزندان بروز
ب) هرگونه جهش حذف در هر نقطهاي از DNA به كوتاه شدن ژنها ميانجامد.

آمينواسيد را در توالي پپتيد تغيير ميدهد. ج) هرگونه جهش دگرمعنا در راهانداز،
بيتأثير است. پليپپتيد آمينواسيدهاي د) هرگونه جهش خاموش در ساختار ژن در توالي

1) يك مورد  2) دو مورد  3) سه مورد  4) چهار مورد
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11- كدام گزينه عبارت زير را بهطور مناسب كامل ميكند؟
«در هر ياخته اصلي غدد معدة انسان سالم ............ برخلاف ............ ميتواند بهوسيلة رناتنهاي ............ ساخته شود.»

1) هر آنزيم تجزيهكنندة پروتئينها – پروتئينهاي موجود در كافندهتن – متصل به سطح شبكة آندوپلاسمي
2) پروتئينهاي متصل به تواليهاي افزاينده – عامل لازم براي جذب ويتامين B در رودة باريك – آزاد در سيتوپلاسم

3) آنزيم رونويسيكنندة ژنهاي مربوط به ساخت پپسينوژن – پروتئينهاي عوامل رونويسي – متصل به سطح شبكة آندوپلاسمي
4) پروتئينهاي همراه در ساختار كروموزومهاي ياخته – پيشساز آنزيم آبكافتكننده پروتئينهاي رژيم غذايي – آزاد در سيتوپلاسم

ميتوان بهطور دقيق مشخص كرد؟ گزينههاي زير، جنسيت فرزند خانواده را 12- در كداميك
از
1) فرزندي سالم از نظر بيماري هموفيلي از پدري سالم و مادري بيمار

2) فرزندي مبتلا به بيماري هموفيلي از پدري بيمار و مادري سالم
3) فرزندي سالم از نظر بيماري هموفيلي از پدر و مادري سالم

-13 4) فرزندي مبتلا به بيماري هموفيلي از پدر و مادري بيمار
كدام گزينه عبارت را به درستي تكميل ميكند؟

«در ارتباط با يك صفت تكجايگاهي در انسان سالم و بالغ با 4 الل در جمعيت، تنها هنگامي ............ »
ژنوتيپها بيشتر ميشود، كه اثر محيط بر روي ژن ديده شود. همتواني يا بارزيت ناقصي وجود نداشته باشد.2) تعداد فنوتيپها از تعداد1) تعداد فنوتيپها از تعداد اللها كمتر ميشود كه هيچ رابطه

فنوتيپها با تعداد اللها برابر ميشود، كه تعداد روابط بارز و نهفتگي برابر با تعداد ژنوتيپهاي حاصل باشد. 3) تعداد
اللها باشد. 4) تعداد روابط بارز و نهفتگي برابر با تعداد ژنوتيپهاي ناخالص ميشود كه تعداد فنوتيپها يكي بيشتر از تعداد

14- در نوعي (DNA) آنزيمهاي هليكاز حين ميتوانند به يكديگر نزديك شوند، چند مورد دربارة اين دنا و
همانندسازي

همانندسازي آن نادرست است؟
الف) در طي همانندسازي، بهطور حتم برخي از هليكازها ابتدا از يكديگر دور ميشوند.

ب) ممكن نيست در حين همانندسازي، برخي هليكازها به هليكاز ديگري نزديك نشوند.
ج) ممكن نيست در حين همانندسازي، حركت هيچ هليكازي همجهت با هليكاز ديگري نباشد.

د) در طي همانندسازي، بهطور حتم هليكازهاي جايگاههاي آغاز مختلف، سرعت متفاوتي دارند.
4 (4  3 (3  2 (2  1 (1

15- كدام عبارت جمله زير را به درستي تكميل ميكند؟
«بهطور معمول ميتوانيم در جانداري كه ............ پس از گذشت لحظاتي از عمل همانندسازي DNA در سلول آن ............ را

مشاهد كنيم.»
1) با 90 درصد گياهان دانهدار همزيست است – با نوعي فعاليت آنزيم هليكاز ميتوانيم رفع اشتباه و جايگزيني نوكلئوتيد صحيح

2) طي آزمايشهاي مشخصكننده نوع مادة وراثتي، استفاده شد – ميتوانيم تغيير در تعداد محلهاي شروع فعاليت آنزيم با خاصيت نوكلئازي
3) براي ادامه حيات به واكوئول انقباضي نياز دارد – ميتوانيم ميزان متفاوتي از كاهش انرژي فعالسـازي توسـط آنـزيمهـاي تشـكيلدهنـده

ساختارهاي Yمانند
4) كروموزومهاي آن درون ساختار غشايي محصور نشده است – ميتوانيم تعداد برابري از تواليهاي نوكلئوتيدي جايگاه آغاز و پايان عمل  همانندسازي
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16- با توجه به شكل مقابل، كدام مورد، عبارت زير را به نادرستي تكميل ميكند؟
 

«اگر جهت رونويسي از ژن 1 و 3 در دو جهت يكسان باشد و متفاوت با ژن 2 باشد، در صورت ............ »
1) عدم تغيير ماندگار در دنا، ممكن است راهانداز ژنهاي 2 و 3 در مجاورت يكديگر باشند.

2) ايجاد نوعي تغيير ماندگار در دنا، ممكن است جهت رونويسي هر سه ژن از راست به چپ باشد.
3) عدم تغيير ماندگار در دنا، بهطور حتم رشته رمزگذار ژن 1 و 2 با يكديگر متفاوت است.

4) ايجاد نوعي تغيير ماندگار در دنا، بهطور حتم حداقل يكي از 3 ژن به توليد رنايپيك ميپردازند.
17- كدام گزينه عبارت زير را بهدرستي تكميل ميكند؟

«در يك فرد سالم در ارتباط با زنجيره ............ هموگلوبين ميتوان گفت قطعاً ............ »
1) بتاي – در نوكلئوتيد شمارة 18 در رشتة الگوي ژن آن نوعي باز آلي وجود دارد كه تنها از يك حلقة ششضلعي تشكيل شده است.

آمينو شكلگيري پيوندهاي كوالان بين Rگروههاياسيدها آغاز شده است. شكلگيري ساختار سوم در آن با 2) آلفاي –
(4 3) بتاي – كدون ششم در رناي پيك مربوط به آن داراي حلقة پنجضلعي در ساختار خود است.

Fe3 در بخش مركزي ساختار هم خود ميباشد.+آلفاي – داراي يون 
امكانپذير نيست؟ AAbbCc 18- از آميزش كداميك از حالات زير پيدايش ذرت با رنگ تيرهتر از ذرت 

Aabbcc× AAbbCC  (1
aaBBCC× AabbCc  (2
aaBbcc× AABbCc  (3
AaBbCc× aaBBcc  (4

19- با توجه به سازوكارهاي ايجادكننده گونة جديد، در گونهزايي دگرميهني ............ گونهزايي همميهني ............
1) برخلاف – با ايجاد جدايي توليدمثلي، عامل شارش ژن بين دو جمعيت متوقف ميشود.

2) همانند – انتخاب طبيعي با ايجاد تغيير در افراد، فراواني اللهاي جمعيت را تغيير ميدهد.
موفقيتآميز رخ نميدهد. 3) برخلاف – در نهايت، بين افراد نر و ماده دو گونه جديد، آميزش

گامتهايي متفاوت (از نظر محتواي ژني) با گامتهاي طبيعي والدين، الزامي است. 4) همانند – بهوجود آمدن
20- با توجه به فرايندهاي تنظيم رونويسي مطرح شده در كتاب درسي، گزينة مناسب براي تكميل عبارت زير كدام است؟

«بهطور معمول، ............ انواع پروتئينهايي كه ............ »
همة - قادر به اتصال به توالي راهانداز هستند، جايگاهي اختصاصي براي قرارگيري نوكلئوتيدهاي ريبوزدار دارند. (1

ميگيرند، در پي اتصال به نوعي قند، پيوند خود را با دنا سست ميكنند. 2) همة – در جلوي مسير حركت آنزيم رنابسپاراز قرار
3) فقط بعضي از – ميتوانند ضمن اتصال به راهانداز با چند عامل رونويسي نيز اتصال برقرار كنند، رنايپيك را توليد خواهند كرد.

4) فقط بعضي از – به نوعي نوكلئوتيد در مجاورت راهانداز متصل ميشوند، براي شروع عمل رونويسي لازم است ابتدا از دنا جدا شوند.
ميكند؟ 21- كدام گزينه، عبارت زير را بهطور مناسب كامل

«عاملي كه با ........................ باعث خروج جمعيت از حال تعادل ميشود، بهطور حتم ............ »
1) غنيتر كردن خزانة ژن – بر سازگاري جمعيت با محيط ميافزايد.

2) افزايش گوناگوني در جمعيت – تنوع و فراواني دگرهها را كاهش ميدهد.
3) كاهش فراواني فقط افراد غيرسازگار با محيط – تفاوتهاي فردي را كاهش ميدهد.
4) تغيير فراواني دگرهاي بر اثر رويدادهاي تصادفي – دگرههاي جديدي ايجاد ميكند.

1 ژن 2 ژن ژن3
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هنگامي داسيشكل ميشوند كه مقدار اكسيژن محيط كم باشد با گويچههاي قرمزش فقط 22- در يك منطقه مالارياخيز، مردي كه

زني كه فاقد دگره ناسالم مربوط به بيماري كمخوني ناشي از گويچههاي قرمز داسيشكل ميباشد ازدواج كرده است. در چه
شرايطي بهطور حتم، انگل مالاريا فاقد توانايي ايجاد بيماري در فرزند پسر حاصل از اين ازدواج است؟

ِخواهري مرد چليپايي شدن رخ دهد. 1) در محل ژن بيماري گويچههاي قرمز داسيشكل، بين فامينك هاي 
2) در محل ژن بيماري گويچههاي قرمز داسيشكل، بين فامينكهاي غيرخواهري زن چليپايي شدن رخ دهد.

S توليدمثل داراي فامتن Y و دگره  شركتكننده در فامتنها در متافاز ميوز 1، گامت نر Hb باشد.3) براساس آرايش

A فامتن X و دگره  توليدمثل داراي شركتكننده در Hb باشد.4) براساس آرايش فام تنها در متافاز ميوز 2، گامت نر

23- چند مورد در ارتباط با ديمرتيمين، درست است؟

الف) در اين جهش بين دو باز آلي مقابل هم پيوندهاي كووالان تشكيل ميشود.
ب) عامل ايجاد آن همانند سيگار نوعي عامل جهشزاست كه باعث جهش اكتسابي شده است.

ج) اين جهش با تأثير بر فعاليت نوعي آنزيم مانع از باز شدن مارپيچ دنا ميشود.
نوكلئوتيدهاي داراي قند دئوكسيريبوز از طريق حلقة ششضلعي به يكديگر اتصال پيدا ميكنند. د)

3 (4  1 (3  4 (2  2 (1

24- كدام گزينه، فقط دربارة بعضي از جانداران تكياختهاي، درست است؟
1) در نوعي نوكلئيكاسيد حلقوي، اطلاعات وراثتي را ذخيره كرده است.

ميشود. همانندسازي هر دنا (DNA)ي خود، پروتئينهاي هيستون از آن جدا 2) قبل از
ميشود. 3) در طي فرايند همانندسازي دنا (DNA)، ابتدا نوعي پيوند غيراشتراكي شكسته

فامتن(كروموزوم)هاي خود، پروتئين ها فقط همراه دنا (DNA)ي خطي قرار دارند. 4) در همة

نيتروژن 14 باشد، در صورتيكه يك نسل همانندسازي25 - اگر باكتري اشرشياكلاي داراي دو رشته پلينوكلئوتيدي DNA با
تروژن 14 منتقل كنيم و يك نسل؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟ را در محيط كشت با نيتروژن 15 انجام دهد، سپس باكتريها را به محيط كشت با ني

در اين محيط كشت با الگوي همانندسازي ........................ همانندسازي DNA را انجام دهد، به دنبال سانتريفيوژ ......................
1) حفاظتي – غيرحفاظتي – ممكن نيست نواري در سطح بالاي لوله تشكيل شود.

2) نيمهحفاظتي – حفاظتي – ميتواند دو نوار با بيشتري فاصله ممكن را تشكيل دهد.
نيتروژن سبكتر دارند. 3) حفاظتي – نيمهحفاظتي – تمام نوارهاي تشكيل شده در لوله،

-26 4) نيمهحفاظتي – غيرحفاظتي – نوار تشكيل شده به بخش پاييني لوله نزديكتر ميشود.

كدام عبارت زير نادرست است؟
ميتواند در نتيجة تنظيم بيان ژن در ياختهها رخ دهد. 1) پاسخ موجود زنده به تغييرات،

2) گروهي از ياختههاي پيكري بالغ در بدن انسان، فاقد ژن رمزكننده پروتئين پپسينوژن هستند.
3) در گياهان حضور نور باعث فعال شدن نوعي آنزيم فتوسنتزي ميشود، كه قبلاً به فرم غيرفعال بوده است.
4) ايجاد نوتروفيل و مونوسيت از يك نوع ياختة بنيادي ميلوئيدي، نتيجه تنظيم بيان ژن در اين ياختههاست.
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د) بر مقدار مادة وراثتي تأثيرگذار است – دناي آن تعداد

فامتنهاي مضاعفنشده و طبيعي رخ   دهد، چند جهشهاي كوچك مطرح شده در كتاب درسي در صورتيكه بر روي 27- با توجه
به
مورد، براي تكميل عبارت زير، مناسب است؟

«پيامد هر نوع جهش كوچك تثبيت شده كه ........................، بهطور حتم بايد فامتني باشد كه ...................... »
ميتواند در نهايت تغييري در ساختار رشتة پليپپتيدي ايجاد كند – تنها يك رشتة دناي آن تغيير كرده است. الف)

ب) ميتواند كدون پايان زودرس ايجاد كند – چارچوب خواندن در دناي آن تغيير يافته است.
ج) بر مقدار مادة وراثتي بيتأثير است – در پي رونويسي از دناي آن، پيامدهاي وخيمي مورد انتظار باشد.

فسفودياستر كمتري نسبت به قبل دارد. 3 (4  2 (3  1 (2پيوندهاي 1) صفر  
28- از منظر تشريح مقايسهاي، بال كلاغ و بال پروانه مونارك ........................ و اندامهاي جلويي دلفين و شيركوهي ........................ .
روشهاي مختلف سازش جانداران در پاسخ به يك نياز بوده – ساختارهايي وستيجيالاند كه ردپاي تغيير گونهها را اثبات مي كنند. 1) بيانگر

گونهها و ردهبندي جانداران استفاده ميشود – در پاسخ به نياز، طرح ساختاري متفاوتي دارند. 2) در تعيين ميزان مشابهت
3) بيانگر اين هستند كه جانداران براي پاسخ به يك نياز به روش هاي مختلفي سازش پيدا كردند – بيانگر آن هستند  كه هر دو از يك نياي

مشترك مشتق شدهاند.
نزديكتري با هم دارند. ميدهد كه نسبت به كوسه خويشاوندي 4) كار متفاوت و طرح ساختاري يكساني در اين دو گونه دارند – نشان

پادتنساز در يك مرد جوان، عبارت زير را بهطور مناسبي تكميل ميكند؟ ياختههاي 29- كدام مورد
دربارة
«در صورت وقوع جهش مضاعفشدگي بين ...................... »

1) كروموزومهاي 1، ممكن نيست در هر دو كروموزوم، تعداد نسخه(هاي) ژنهاي گروه خوني Rh ثابت بماند.
2) كروموزومهاي  9، ممكن است در يكي از كروموزومها، مدت زمان لازم جهت همانندسازي افزايش يابد.

3) كروموزومهاي 21، ممكن نيست تغييري در مقدار كل مادة وراثتي ياخته ايجاد شود.
4) كروموزومهاي جنسي، ممكن است شكستن و تشكيل پيوند فسفودياستر در طي انجام آن، صورت بگيرد.

30- چند مورد عبارت مقابل را بهطور درستي تكميل ميكند؟«آنزيم ........................ با قرار دادن ...................... »
ديگر آمينواسيد  پيوند ميتواند  آمين گروه  مجاورت  در  متيونين  كربوكسيل گروه  – ميوگلوبين  اول ساختار  ايجادكنندة  الف) 

پپتيدي ايجاد كند.
ايجاد سبب نوكلئوتيدي

پلي رشتة  قند   OH گروه  مجاورت  در  نوكلئوتيدي  فسفات    گروه   – دنا  رشتة  سازندةپيوند ب) 
فسفود ياستر شود.

متصلكنندة ج)  پيوند تشكيل  سبب  ريبوز  قند  داراي  نوكلئوتيد  مجاورت  در  آمينواسيد  آمين  گروه   – ناقل  رناي  به  آمينواسيد 
كووالانسي ميشود.

د) سازندة كربوهيدرات مالتوز – گروه هيدروكسيل دو مونوساكاريد گلوكز در مجاورت هم سبب كاهش انرژي فعالسازي واكنش
ميشود.

4 (4  3 (3  2 (2  1 (1
 

.........................................................................................................................................................................................................................................
گرفتهايد و ً معمولا با

كارنامه اشتباهات:   اشتباهات شما معلمهاي خوبي براي پيشرفت شما هستند. وقتي به يك سؤال اشتباه جواب ميدهيد، يعني آن موضوع را ناقص ياد
يك تلنگر يادگيريتان كامل ميشود.

آزمونبه آزمون در صفحهي شخصي خود دانلود كنيد و اشتباهات خود را دوباره تمرين كنيد.
ميتوانيد به دو صورت درسبهدرس و كارنامهي اشتباهات را
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t (s)

x (m)

30 8

16

فيزيك
ًدائما به مبدأ مكان نزديك ميشود. كدام گزينه در مورد اين متحرك در اين  Δt 31- متحركي روي خط راست در طول بازة زماني 

ًا صحيح است؟ بازة زماني قطع
1) بردار مكان و بردار سرعت متحرك همجهت هستند.

2) بردار مكان و بردار سرعت متحرك خلاف جهت يكديگر هستند.
3) بردار سرعت و بردار شتاب متحرك همجهت هستند.

4) بردار سرعت و بردار شتاب متحرك خلاف جهت يكديگر هستند.
32- نمودار مكان – زمان متحركي كه با شتاب ثابت در مسيري مستقيم حركت ميكند، مطابق شكل زير

است. در لحظهاي كه بردار مكان متحرك تغيير جهت ميدهد، تندي متحرك چند متر بر ثانيه است؟

(نمودار بخشي از سهمي است.)

1) صفر

2  (2

6  (3

10  (4

m 33- نمودار شتاب ـ زمان متحركي كه روي خط راست در مبدأ زمان با سرعت
s

5 از مبدأ مكان عبور ميكند، مطابق شكل زير

t چند متر بر ثانيه است؟ = 8s است. تندي متوسط متحرك از لحظة صفر تا لحظة

(161
16 

(23
8 

(397
16 

(421
16 

m 34- دو متحرك كه با شتابهايي ثابت در يك مسير مستقيم در حال حركت هستند، در مبدأ زمان از مبدأ مكان با سرعتهاي
s

2

mو
s

بيشترين فاصلة دو متحرك از هم در 10 ثانية 5s با هم برابر شود، آنگاه 8 عبور ميكنند. اگر سرعت دو متحرك بعد از 

ابتدايي حركت، چند متر است؟

10 (2  15 (1

5 (4  7/5 (3

0

6

4

t(s)

a(    )m

s

-2

2

7 8
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F m روي يك سطح افقي در حال سكون قرار دارد. نيروي افقي و متغير   را موازي با سطح به جسم وارد35- جسمي به جرم 

F  مطابق شكل زير باشد، نسبت ضريبميكنيم. اگر نمودار اندازة نيروي اصطكاك وارد بر جسم بر حسب اندازة نيروي 

اصطكاك جنبشي به ضريب اصطكاك ايستايي بين جسم و سطح افقي كدام است؟

(15
14

5  (2 7 

(37
5

14  (4 5 

m 10kg درون آسانسوري كه با سرعت ثابت 36- جسمي به جرم 
s

ميباشد، قرار دارد. اگر آسانسور 10 در حال حركت بهطرف بالا

ميكند برابر 5s با شتاب ثابت متوقف شود، اندازة نيرويي كه كف آسانسور در اين مدت به جسم وارد ترمز كرده و در مدت زمان 

10 N(gبا چند نيوتون است؟  )
kg

=

80 (2  60 (1

120 (4  100 (3

همزمان چهار نيروي 25، 10، 5 و 15 نيوتوني وارد ميشود و جسم در حال تعادل است. اگر فقط 37- به يك جسم 5 كيلوگرمي

2s چند متر نيروي 25 نيوتوني حذف شود و ديگر نيروها با همان اندازه و جهت اثرگذار باشند، اندازة تغيير سرعت جسم بعد از 

بر ثانيه خواهد شد؟

10 (2  5 (1

12 (4  7/5 (3

20kg به ديوار قائم و بدون اصطكاكي تكيه داده شده است و ضريب اصطكاك ايستايي بين سطح 38- در شكل زير، نردباني به جرم 

سر خوردن نردبان، نسبت اندازة نيرويي كه ديوار قائم به نردبان وارد ميكند، به 0 است. در آستانة  / 75 افقي و نردبان برابر با 

10 N(gاندازة نيرويي كه سطح افقي به نردبان وارد ميكند، كدام است؟  )
kg

=

(13
5

3  (2 4 

(32
5

2 (4 3 

m 4kg روي سطح افقي بدون اصطكاكي با سرعت ثابت 39 - جسمي به جرم 
s

5N 10 در حال حركت است. اگر نيرويي افقي به بزرگي 

SI خواهد شد؟ 2s به جسم وارد شود، در پايان اين مدت، اندازة تكانة جسم چند واحد  درخلاف جهت حركت جسم به مدت 

20 (2  50 (1

30 (4  60 (3

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


آزمون هديه 15 دي-جامع نيمسال اول دوازدهم  اختصاصي دوازدهم تجربي  صفحة: 11
 

40- شكل زير، نمودار تغييرات انرژي پتانسيل بر حسب انرژي جنبشي يك نوسانگر هماهنگ ساده است كه بر سطح بدون

SI كدام 2Hz باشد، معادلة حركت اين نوسانگر در 100g و بسامد آن اصطكاكي نوسان ميكند. اگر جرم نوسانگر

(π2  10) است؟

x = 0 / 2cos (4πt) (1

x = 2cos (20πt) (2

x = 0 / 2cos (20πt) (3

x = 2cos (4πt) (4

41- نمودار مكان – زمان نوسانگر هماهنگسادهاي مطابق شكل زير است. بهترتيب از راست به چپ بيشينة تندي نوسانگر چند متر

بر ثانيه است و در چه لحظهاي بر حسب ثانيه تندي نوسانگر براي دومين بار بيشينه ميشود؟

(120
3
π0 / 3  ،

(230
π0 / 3  ،

(320
3
π0 / 9  ،

(430
π0 / 9  ،

L طولهاي كمدامنه به 42L- دورة تناوب دو آونگ سادة 4s است. دورة تناوب آونگسادهاي به1 و 3s و 2 بهترتيب برابر با 

(L + L ) 2طول 1 چند ثانيه است؟ 22
m(g )
s

 π

1 (2   3 / 5 (1

7 (4   5 (3

A چند 43- نمودار مكان – زمان دو نوسانگر كه داراي حركت هماهنگ ساده هستند، مطابق شكل زير است. دورة تناوب نوسانگر 

B است؟ برابر دورة تناوب نوسانگر 

(11
2 

(25
7 

(37
5 

2  (4
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A

B

C

D

E

F

G

H

t(s)

F(N)

3

5

10 15

1
F

k g

A

B t s
0 5 20

x(m)

( )

444- متحركي فاصلة مستقيم بين دو نقطه را بدون تغيير جهت طي ميكند. اگر اين متحرك
5v اولية كل مسير را با سرعت متوسط 

1 v است؟4و بقية مسير را با سرعت متوسط v بپيمايد، سرعت متوسط متحرك در كل مسير چند برابر 

(18
5

5  (2 8 

(33
5(4 5

3 

A B كه در مسيري مستقيم حركت ميكنند، مطابق شكل زير است. اگر تندي متحرك  A و  45- نمودار مكان  - زمان دو متحرك 

t از = 20s 75 متر باشد، فاصلة دو متحرك در لحظة  ، فاصلة دو متحرك از يكديگر  t = 0 B و در لحظة  دو برابر تندي متحرك 

يكديگر چند متر است؟

150  (1

50 (2

75  (3

25  (4

ميشود. اگر نمودار اندازة اين نيرو بر F وارد 46- مطابق شكل زير، به جسمي كه روي سطحي افقي، ساكن است، نيروي افقي 

10 t چند متر بر ثانيه است؟ ( = 15s Ngحسب زمان مطابق شكل زير باشد،سرعت اين جسم در لحظة 
kg

μs و = 0 / 4  ، =

( μk = 0 / 3

 

20  (1

30 (2

50 (3

10 (4

را از وضع تعادل خارج كنيم، كدام آونگ پس از مدت D 47- مطابق شكل زير تعدادي آونگ با جرم يكسان داريم. اگر آونگ 

ميايستد؟ طولانيتري

 G  (1

E  (2

A  (3

C  (4

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in
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x

t
tt t t

1 2 3 4

F5kg
جهت
حر�ت

2 2 48m- شخصي درون آسانسوري كه با شتاب ثابت 
s

5kg  از حال سكون و بهطرف پايين شروع به حركت ميكند، جسمي به جرم 

F را با نيروي افقي 


F  به ديوار قائم آسانسور فشرده است. حداقل اندازة نيروي 


 چند نيوتون باشد تا جسم نسبت به آسانسور

10 2 μs و  = 0 / 5 mgساكن بماند؟ (
s

( =

100  (1

80 (2

40 (3

50 (4

v1 = 8i + 6 j 400g با تندي  49- روي سطحي افقي كه فاقد اصطكاك است، گلولهاي به جرم 
  

SI به گلولة ساكني به جرم  در واحد 

v2 = 2i +1 / 5j 0 ثانيه باشد و تندي گلولة اول  به  / 2 100g برخورد ميكند. اگر مدت زمان برخورد دو گلوله 
  

SI  در واحد 

SI كدام است؟ برسد، نيروي وارد بر گلولة ساكن در 

−12i − 9j  (1
 

 

12i − 9j  (2
 

 

12i + 9j  (3
 

 

−12i + 9j  (4
 

 

ميكند، مطابق شكل زير است. كدام گزينه در مورد اين حركت صحيح 50- نمودار مكان  - زمان متحركي كه بر خط راست حركت

است؟

4 ميشود.1) در بازة زماني صفر تا  ، دو بار جهت بردار مكان عوض t

4 ، سه بار جهت حركت عوض ميشود.2) در بازة زماني صفر تا  t

1 33) شتاب متوسط در بازة زماني  t منفي است.t تا 

2 t صفر است.4) سرعت متوسط در بازة زماني صفر تا 

 

.............................................................................................................................................................................................................................................

كارنامهي بازيابي آزمونهايي كه تاكنون دادهايد به صورت مبحثي ميتوانيد از كارنامهي بازيابي استفاده كنيد. در جمعبندي بهتر كارنامه بازيابي: براي

آزمونها را به تفكيك سؤالهايي كه پاسخ صحيح دادهايد، سؤالهايي كه همهي براي شما شخصيسازي ميشود. شما ميتوانيد در هر مبحث، سؤالات

پاسخ اشتباه دادهايد سؤالاتي كه جواب ندادهايد، همراه با پاسخ تشريحي دريافت كنيد.
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شيمي

گزينههاي زير درست هستند؟ 51- چه تعداد از

شهرهاي گوناگون يك كشور يكسان است. • شاخص اميد به زندگي براي

• يكي از دلايل اسكان انساني در كنار رودخانهها، دسترسي به آب لازم جهت شست وشو بود.

همهگير شد. • بيماري وبا به علت آلودگي خاك

• امروزه اميد به زندگي در اغلب مردم دنيا بين 70 تا 80 سال است.

• مقدار تندرستي و رعايت بهداشت فردي با شاخص اميد به زندگي، نسبت عكس دارد.

5 (4  4 (3  1 (2  2 (1

C , N , O , H g.mol 12=1−52- چه تعداد از مطالب زير، درست است؟ ( =14 =16 =1(

پيوندهاي دوگانه در فرمول شيميايي تقريبي روغن زيتون است. • تعداد جفت الكترونهاي پيوندي در اتيلن گليكول، 3 برابر تعداد

ًتقريبا 1/1 برابر درصد جرمي اكسيژن در اتيلنگليكول است. • درصد جرمي نيتروژن در اوره، 

اتيلنگليكول، اوره و روغن زيتون يكسان نيست. • نوع نيروي بين مولكولي در سه مولكول

پيوندهاي اشتراكي در فرمول شيميايي روغن زيتون، 43 برابر تعداد جفت الكترونهاي ناپيوندي در اوره است. • تعداد

4 (4  3 (3  2 (2  1 (1

كداميك از مطالب زير در مورد تركيب زير صحيح است؟ -53

 

بخشهاي آبدوست و آبگريز است. الف) بخش آنيوني آن داراي

ب) تعداد پيوندهاي كربن-هيدروژن در آن 3 برابر تعداد پيوندهاي كربن-كربن است.

C H COONa 17 است.ج) فرمول شيميايي آن  35

Na K+د) اگر در ساختار آن به جاي يون   قرار دهيم، نقطة ذوب آن افزايشمييابد.+، 

1) ب و ج  2) الف و د  3) الف و ج  4) ب و د
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ميدهند. كدام گزينه نادرست است؟ (هر ذره معادل 0/01 HB به حجم 2 ليتر را نشان HA و  54- شكلهاي زير دو سامانة اسيدي 

ميباشد.) مول

B H A
+- -

 

 ، HA درجة يونش1)  Hداشته و قدرت اسيدي آن از قدرت اسيد 1 كوچكتر از SO كمتر است.  2 4

، همانند اسيد معده، الكتروليتي قوي محسوب HB 2) محلول دارد.  HA ميشود و رسانايي الكتريكي بيشتري نسبت به محلول

است. 3) مقدار عددي ثابت يونش، اسيد ضعيف برابر 5×3−10 

با سرعت مصرف آن برابر  HA پس از مدتي، سرعت توليد  HA 4) در محلول ميشود.

55- به منظور افزايش .................... صابونها به آنها .................... اضافه ميكنند. درضمن براي افزايش .................... مواد شوينده، به

آنها .................... ميافزايند؛ زيرا اين تركيبها با يونهاي موجود در آبهاي سخت واكنش ميدهند و .................... .

ميكروبكشي – نمكهاي فسفات – رسوب تشكيل ميدهند. كلردار – خاصيت ضدعفوني كنندگي و تركيبهاي پاككنندگي – 1) قدرت

تركيبهاي كلردار – قدرت پاككنندگي – 2) خاصيت ضدعفوني كنندگي و ميكروبكشي –نمكهاي فسفات – از تشكيل رسوب جلـوگيري

ميكنند.

پاككنندگي – تركيبهاي كلردار – از تشكيل رسوب جلـوگيري نمكهاي فسفات – قدرت ميكروبكشي – 3) خاصيت ضدعفونيكنندگي و

ميكنند.

تركيبهاي كلردار – رسوب تشكيل ميدهند. ميكروبكشي – نمكهاي فسفات – خاصيت ضدعفوني كنندگي و پاككنندگي – 4) قدرت

كافي مقدار  با  را  جامد  صابون  گرم   56- 200 فراوردة جرم  به  جامد  فراوردة  جرم  نسبت  اگر  ميدهيم.  واكنش  منيزيمكلريد 
محلول

ديگر به تقريب برابر 4/8 باشد، صابون مورد نظر در هر واحد سازنده به تقريب داراي چند اتم است؟ (زنجير هيدروكربني صابون

Clرا خطي و سير شده در نظر بگيريد / ,Mg , Na , C , O , H : g.mol  ،
−1= 35 5 = 24 = 23 =12 =16 =1(

RCOONa(s) + MgCl (aq) ⎯⎯→ Mg(RCOO) (s) + NaCl(aq)2 22 2

57 (4  55 (3  53 (2  51 (1
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ميليليتر آب خالص اضافه كنيم، درجة يونش چند برابر خواهد شد؟ 57- چنانچه به يك ميليليتر محلول فرميكاسيد، مقدار 8

Ka (فرميك اسيد) mol= /
L

1 8×10−4

3 (4  1 (3  0/5 (2  0/25 (1

58- اگر درصد يونش اسيد ضعيف HA برابر 25% باشد و درصد يونش اسيد ضعيف HB برابر 20% باشد، نسبت ثابت يونش به غلظت

ميباشد؟ HB به تقريب چند برابر اين نسبت در اسيد HA اوليه در اسيد

0/78 (4  1/66 (3  0/64 (2  1/56 (1

مولكولهاي يونيده شده باشند، با انحلال 59- اگر در باز ضعيف آمونياك، در دماي اتاق شمار مولكولهاي يونيده نشده، 7 برابر شمار

( N = 14, H = 1: g.mol−1 0/68 گرم از اين باز در 20 ليتر آب مقطر، pH آب چقدر تغيير ميكند؟ (

4/6 (4  4/4 (3  3/4 (2  3/6 (1

(pOH log[OH ]) = −60- چه تعداد از نمودارهاي زير همواره برقرار است؟  −

دريالجه�ونهش

اس�دها غلظت
(1)

pH

Ka

pH

pH

[OH  ]

[OH  ] POH

POH

[H  ]

[H  ]

(2) (3)

(4) (5) (6)

- +

+-

 

5 (4  4 (3  3 (2  2 (1 

4 0 مولار pH محلول02/ NH در دماي اتاق به تقريب كدام است؟61-  OH

5NH4 (aq) OH (aq),K 1 / 8 10(NH4OH(aq) )+ − −+ = × 

12 / 2 (2   10/ 8 (1

11/ 3 (4   9 / 5 (3
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محلولها را برابر يك ليتر 62- در شرايط يكسان از نظر دما و فشار، رسانايي الكتريكي كدام محلول بيشتر است؟ (حجم هركدام از
1 Clدر نظر بگيريد،  35 / 5 , N 14 ,O 16 ,H 1: g.mol−( = = = =

1/ 26g.mL 1) محلول30 درصد جرمي نيتريك اسيد با چگالي

/ /0 و ثابت يونش ×−2) محلول استيك اسيد با درجه يونش2 27 5 10
73 گرم هيدروژن كلريد در آب (3

2 مولار هيدروبرميك اسيد / 4) محلول5
ميتواند ضريب استوكيومتري نهايي معادلة زير باشد؟ x b و ،a63- چه تعداد از مقادير پيشنهادي براي

NbO + O2 + H2O → aHNOx

 a = b = 1,x :2    a = b = 1,x : 3  
 a = b = 2 ,x : 3 a = b = 2 ,x :2 

1) صفر  2) 1  3) 2  4) 3

خودبهخودي انجامپذير هستند؟ 64- با توجه به اطلاعات زير چه تعداد از واكنشهاي داده شده به صورت

E°(V) نيمواكنش كاهش 
1/ 692eAu  Au
1/ 401

+ +
3Au 2e Au+ +

1/ 498
+ 

3Au 3e Au+ + 
1/ 8Au  Au2 e+ − ++ 

3الف) 2Au 3Au Au 3Au+ + ++ → +

32Auب) 1Au 3Au+ ++ →

2ج) 3Au 3Au Au 3Au+ + ++ → +

1) صفر  2) 1  3) 2  4) 3
3 STP، مقدار ميليليتر گاز هيدروژن در شرايط A به ازاي هر1200 65- در سلول گالواني حاصل از نيمسلولهايSHE و فلز

A كدام است؟ (Cd در طبيعت به شكل يون ميشود . فلز A كم  وجود دارد.)+Cd2گرم از جرم فلز
56 Fe (127Al (2   26

112Cd (3   1340Ca (4   4820
گزينهها، مفهوم علمي جملة زير، به نادرستي تكميل ميگردد؟ 66- با كدام

« «برقكافت كلريد نخستين عنصر دورة سوم ................ كلريد دومين فلز قليايي خاكي ................

پايين ميآيد.  587° C الف) برخلاف– با افزودن مقداري كلسيم كلريد، دماي ذوب تركيب يوني به اندازة
ميكنند. ب) همانند – به علت كاهندگي بالاي فلز از حالت مذاب تركيب يوني استفاده

ج) همانند – گازي دو اتمي با خاصيت گندزدايي توليد ميشود.
ميروند. د) برخلاف – الكترونها از قطب مثبت سلول به قطب منفي آن

1) الف و ب   2) ب و ج   3) ج و د   4) الف و د
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67-كداميك از گزينههاي زير نادرست است؟

1) فلز آلومينيم همانند فلزهاي سديم و منيزيم از برقكافت نمك مذاب آن به دست ميآيد.

2) در فرايند هال، آلومينيم توليد شده همانند نمك مصرف شده به حالت مذاب است.

3) توليد قوطيهاي آلومينيم از قوطيهاي كهنه فقط به 7 درصد انرژي لازم براي تهية همان تعداد قوطي از فرايند هال نياز دارد.

4) فرايند هال به علت قيمت بالاي الكتروليت آن هزينه بالايي دارد.

68- چند مورد از موارد زير درباره راههاي توليد هيدروژن مورد نياز سلول سوختي كه در فصل 2 معرفي شده درست ميباشد؟

 هردو از مسير شاخهاي از شيمي كه در بهبود خواص مواد و تأمين انرژي نقش بسزايي دارد به سرانجام ميرسند.

 در هر دوي آنها واكنشي در خلاف جهت طبيعي پيش ميرود.

 بازده پايين هردو واكنش نياز جدي به راهي جديد براي توليد هيدروژن را باعث ميشود.

مولكولهاي آب رخ ميدهد.

 در آند هردو سلول اكسايش

4 (4  3 (3  2 (2  1 (1

69- نيتروژن در تركيب ................، فقط اكسنده، در تركيب ................ فقط كاهنده و در تركيب ................ ميتواند هم اكسنده باشد

و هم كاهنده باشد.

NH (1N O HNO +− −2 3 4

HNO (2NO NH+− −4 3

NH (3N O NO− +− −2 4 3 4

NO (4N O N O −− −2 3 2 4 3

70- چه تعداد از عبارتهاي زير در رابطه با برقكافت سديم كلريد مذاب در يك سلول الكتروليتي درست است؟

● همانند سلولهاي گالواني آنيونها به سمت آند و كاتيونها به سمت كاتد ميروند.

ميدهد. ● افزايش شعاع يونها در قطب مثبت سلول و كاهش شعاع يونها در قطب منفي سلول رخ

شدهاند. ناهمنام خودشان در باتري متصل قطبهاي ● آند و كاتد به

فراوردههاي اين سلول در تمام تركيباتش يكسان است. ● عدد اكسايش يكي از

4 (4  3 (3  2 (2  1 (1

 

 

................................................................................................................................................................................................................................................

آزمونهايي كه دادهايد ببينيد. در اين كارنامه تراز شما در تمام آزمونها در كنار ميتوانيد عملكرد خود را در تمام كارنامه پروژهاي: در كارنامهي پروژهاي شما در يك نگاه

ميتواند روند حركت خود را در مسير آمادگي براي كنكور بررسي كنيد.
ميشود. با اين كارنامه هم قرار گرفته و به عملكرد شما بهصورت پروژهاي نگاه
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رياضي

ًا نزولي است. دامنه تابع  اكيد 71g- تابع f با دامنة 
f (x ) f ( x x)

=
3 + − 2 +

1
4 4

 شامل چند عدد صحيح نامنفي است؟

1) صفر

1 (2

2 (3

3 (4

fog صعودي باشد، حداقل مقدار k كدام است؟ g باشد. اگر تابع  = {(1,6),(4,2), (2,k), (3,4(} f و  (x) = 3−x 72- فرض كنيد 

3 (1

4 (2

5 (3

6 (4

73x- تابع xf (x) +
= g(x) كدام است؟2 = f (x) − f −1(1− x( كمترين مقدار تابع   مفروض است.

1) صفر

−  (23
2 

−1  (3

−  (41
2 

g(x) f x ميباشند. اگر  [2,4] [1,3] و  ًا صعودي f به ترتيب  74- دامنه و برد تابع اكيد = −  +
 

12 1 g−1(5) كدام است؟12 + g−1(9(  ، حاصل 

16 (1

12 (2

11 (3

13 (4
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π

π

b

y

x

-

16

16

fof( كدام است؟ )(x) > f (x + 2( ، مجموعه جوابهاي نامعادلة  f (x) = 2 − x −1 75- اگر 

[1 , + ∞)  (1

[2 , 3]  (2

[1 , 2]  (3

[3 , + ∞)  (4

3x شده است. باقيماندة تقسيم +1 x3 برابر  − x x( بر  + 2)p(x( p(x) يكچندجملهاي است به طوري كه باقيماندة تقسيم   -76

x2 كدام است؟ − x p(x) بر  − xp(1− x( چندجملهاي 

(1x +1 1
2 3 

(21 x − 1
3 2 

(3x −1 1
2 3 

(4x +1 1
3 2 

77cos- اگر π 
 − α  =
 

7
4 ميتواند باشد؟3 cot2α كدام  باشد، مقدار 

(156
9 

(29
5 

(35
9 

(456
5 

a كدام است؟ − b f به صورت زير است. حاصل  (x) = cos5 axsinax − sin5 axcosax 78- قسمتي از نمودار تابع 

−  (17
4 

(27
4 

−  (39
4 

(49
4 
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]0,2π[ كدام است؟ 25sin در بازة  xcos x −10cos x = 20sin x − 8 79- مجموع جوابهاي معادلة 

3π  (1

(23π
2 

2π  (3

4π  (4

cos ( x ) جوابهاي نامعادلة  80π2- مجموعة 2 −4 − 3 = k را به صورت03 ix π π= +2 0 ، حاصل ضرب مقادير12 ≤ i < 7 نوشتهايم. اگر 

(k, i ∈) ممكن براي i كدام است؟ 

6  (1

4 (2

5 (3

3 (4

2sin2 روي دايرة مثلثاتي تشكيل يك چندضلعي محدب ميدهند. مساحت x + sin2 2x = 2 جوابهاي معادلة  81- انتهاي كمانهاي

اين چندضلعي كدام است؟

1+ 2   (1

2 + 2  (2

(31+ 2
2 

(4+ 21 2 
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x

y

-1-2

-2

82xg(x)- نمودار تابع f در شكل زير رسم شده است. حدود چپ و راست تابع f [ ]
x

  
=   + −  

   

3 1 x كدام است؟ ([  ]،3 = 3  در 

گزينهها را از راست به چپ بخوانيد.) نماد جزء صحيح است و

+∞  ، −2  (1

−∞  ، −2  (2

+∞ 3) صفر، 

−∞ 4) صفر، 

 

83- اگر
x ( ) x x

a[x] a xlim
→ −

−
= −∞

+ −

2

1 3 2 2
 ، حدود a كدام است؟ ([ ]، نماد جزء صحيح است.)

(0 1, )  (1

 − (0 1, )  (2

(0,2)  (3

(1,2)  (4

84- حاصل
x

sin x cos xlim
→ cos x sin x

+ −
− +0

1
1

 كدام است؟

1) صفر

−∞  (2

−1  (3

−2  (4

y است. حاصل = f (x( )1,1( ، ماكزيمم سهمي  85- نقطه 
x

x
f (x)

lim
+→

+
−21

1
1

 كدام است؟

+∞  (1

−1  (2

−∞  (3

1  (4
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]86- با توجه به تابع x]f (x)
x x
− +

= 3 − 7
2 ، حاصل كدام حد به درستي محاسبه نشده است؟ ([  ]، نماد جزء صحيح است.)1

(1
x
lim f (x)

+→
= +∞

1
 

(2
x ( )

lim f (x)
−→ −

= +∞
1

 

(3
x
lim f (x)

−→
= −∞

0
 

(4
x
lim f (x)

+→
= −∞

0
 

87- اگر
x

xlim
→ x ax b

−
= −∞

1 3 + +
3a كدام است؟3 + b  ، حاصل 

3 (2    -7 (1

7 (4    -3 (3

88x- كدام گزينه در مورد تابع ; x
f (x)

x ; x
≥= 

 − <

0
0

 درست نيست؟

f ′(−1) < 0  (1

f ′(−1) = −f ′(1)  (2

f ′(−1) > f ′(−2)  (3

f ′(−1) + f ′(2) < 0 (4

x واقع بر آن كدام است؟ = 2 f در نقطة  (x) = (x − 2) x2 + 5 89- عرض از مبدأ خط مماس بر نمودار تابع 

-2 (2    -1 (1

-6 (4    -5 (3

90- مقدار مشتق تابع
(x ) x x

f (x)
x

− − +
=

23 1 3 1
x كدام است؟ = 1  در 

−3  (2     3  (1

−6  (4     6  (3

 

..................................................................................................................................................................................................................................................
كارنامه هدفگذاري:   در كارنامهي هدفگذاري ميتوانيد نتايج خود را در آزمونهاي كانون به صورت چند از 10 در كنار هم ببينيم. با اين كارنامه شما ميتوانيد هدفگذاري

همترازها هم آمده است تا متوجه شويد بهتري براي آزمون هاي پِيش ِروي خود داشته باشيد. در كارنامهي هدفگذاري علاوه بر نمرات خودتان، وضعيت شما در مقايسه با
نسبت به آنها چه عملكردي داشتهايد.
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